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ABCD ve AETG 5 c

birer
paralelkenardir.
A(TEB)=5cm?,
A(AETG)=40cm?
ise A(ABCD) kacg
cm? dir.

A E B

ABCD deltoid,
m(ADC)=67°

m(ABC)=23°

|AD|=|DC|= 42 cm ve

|AD|=|BC|=8 cm ise A c

A(ABCD) kag cm? dir?

ABCD bir D C
dikdoértgen [AB]
kenar 7 esit
parcaya, [CB]
kenari 4 esit
pargaya
boélinmustar.
ABCD
dikdortgeninin alani
taral alanin kag katidir?
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4)

5)

BASARI DILEKLERIMIZLE...

E
MTBZ bir karedir. 3
MZ|=6br, [EZ|=3br A0 B
m(EZB)=15° ise [ET| kag
birimdir?
6
M T

[MB] MTBZ paralelkenarinin kdsegenidir.
RHLMT , |[MH|=|BR|=6 cm Z
| HT| =2 br ,|MF|=|BF|=|FR| \
olduguna gore, Cevre(MTBZ)
kag cm? dir?
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6) ABCD bir paralelkenar
ICK|=|KB| ve
A(PAL)=6.A(BLK)=24 br? ise
A(ABCD) kag birim karedir?

7) ABCD bir yamuk
[AD] // [BC]
[AC] ve [BD]
késegenler.
IAD|_ 1
Fﬂ‘s’
KD
ke 2

~

olduguna gore, B
A(ABCD)
A(ADK)

kacgtir?

orani

8) ABCDE bir besgen
ve tim i¢ acgilar
tamsayi ve
birbirinden farkhdir.
Buna gore en kiguk
acinin alabilecegi en
blylk deger kagtir?
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9) [MB] MTBZ eskenar

dortgeninin késegenidir.

|FH[=6 br, |BH|=4 br
FHLBT olduduna gore,
Cevre(MTBZ) kag br dir?

10) ABCDEF dizgiln
altigendir. Tarali
alanlarin farki
9v3br? altigenin
en uzun
késegeni kag
birimdir ? E
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